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Texte :

Minerve elait la tisseusc de Milymne. Comme de raison, elle  estimait ses
oeuvres incomparables tant par leur finesse que par Yeur beauté, of elle fut ulcérée
dapprendre qu'une simple petitc paysanne nommée Arachné Jugeait son propre
travedl meiilcur encure. T.a déesse serendit & la chaumigre qu’habitail la Joune fllg et
lul lanca un défl gu'Arachné accepta. Elles sinsiallérent donce Pune et Pautre devari
leur meétier ¢ se mirent & I'ouvrage. Des écheveaux de saie de tolics fos coulenrs
sumoncelalent 4 colé delies 2insi que des [ils d'or et d'argent,

Mirerve fait de son mieux et réussit une merveille, mais 'oeuvre diarach né
lerninés at méme inslant, n'étair en ron infrieur

Eraporlée  paria coicre, fa déesse fendit |z toile de haut en bas aver s navette,
puis eile en frappa la 18te de la jevne fille. A-uching, humiliée, mortifiée, se pendii,
Alors le coeur de Mincrve connut Yomore dun repentiy. LElle dégapea o corps da
noeud coulant ¢t taspergea dun liquide magique. Arachné [ut meramorzhosée en
areignée et £lle garda toute son adresse 2 idsscr.

D’aprés E. Hamilton, la
Mythologle.
L B R R
- Questions de compréhension :
1) Ce texte est:
#* dascriprif
* nurratif
* argumentatii
# Justifie 1a réponse

2) Qui sont es protagonisies ?

34 Pour gquelle raison Minere Femporta — 1 — aile cotre Araching ?
4) Gue fit-clle alors P

) Qui réusait la rneillevre toile 7

6) OQuzlle iut la réaction de M nerve 2

7} Compléic le tableau suivant;

Evénements (L AL

Situation intiale
Element meocificzicur
Périnitics

Llements de résnivtion
Situation finaie

8) Explique ls derniére phrase du texte.
9 Donne un itre 3 ce texte,



ppie el

« Communication:
¥ Tu veux conraitre 1a valeur svinboligae de ce owthe. Que dirag-ty 7

= Langne;
A) Syntaxe:

1 - Reléve du texte : | substitut de Minerve,
1 subsriint d¥irachne.
1 substitut CAracrnd de Minery e,
1 subsiitut de ses geuvres,

2 - Felie ies 2 propositions de maniére 4 exprimer la simullanéité,

Mincrve a fini s todle, Elle L montra 4 Arachné,

B) ¥ocabulaize :

1 - Compléte par o mol qui convient,
Avant de commencer sor ouvrage, la tisscuse partit dans .
acheter des fils, des aiguilles ot toul te nécessaire.
2 -5SurPnutoroute, fiveut uin oL L on efiel, les voitiires, leos

ceeseeen. IONIT

caraiors, étawent les uns contre les auires.

C} Conjugaison

b= Quaile est ln vulenr de Vimpartait duns ia phrase,
iDes tcheveaux de soie de toutes les couleirs s'amencelaient 5 ca1é delles,
D} Otthographe :

Cormpléte par de snot qui convient,
* | existe des uralprées gui sont . e frenimewux , vénéneiy)
¥ lemafrai a commis vol avec ... feffraction, infraction}



